Segundo par cial 04/07/2003

Apdllidoy

N[00 1] o] PSS Temal
(Nota Importante: Puede haber mas de una opcion correcta)

1) Calcular la temperatura de la cara exterior da pared plana de 15 cm de espesor sabiendo que la
temperatura de la cara interior es de 30 °C y dugefhacia el exterior un flujo de calor de 20
kcal/(nt hora).

DatoA(pared) = 0.3 kcal/(m °C hora)
a)20°C b)30°C c¢)10°C d)40°Ce)50°C f)60°C g) Otrovalor......... h) Faltan datos

2) Una magquina reversible absorbe 1000 J de umaefize100 °C y entrega calor a una fuente a 3 PCalBr
que entrega es:

2-2) Indique la(s) respuesta(s) correcta:

a) Es una maquina térmica y no existe la frigorifica.
b) Es una maquina térmica y existe la frigorifica.

c) Es una maquina frigorifica y no existe la térmica.
d) Es una maquina frigorifica y existe la térmica.

e) No se puede decir que tipo de maquina es.

3) Cuando se lleva un sistema desde el estadd "a" por el camino "acb" se le entrega una caitide
calor igual a 80 J y el sistema realiza un traba80 J. Al pasar de "a" a "d", la energia intemeae 40 J.

3-1) El calor Q es:
a) 10 J recibidos b) 10 J entregados c) 80 J daghi) 80 J entregados €) cero f) ninguna en darrec
3-2) El calor Q es:

a) 30 Jrecibidos b) 30 J entregados c¢) 50 J dagbid) 50 J entregados €) 70 J recibidos f) ningena
correcta.

4) En un circuito RLC serie alimentado por una faete tension de w=100 Hz se mide la corrienteagfic
l.=1 A. (R=8Q, L=100 mH, C=2.5 mF).

4-1)Calcule el valor eficaz de la tension de lanfae

ay22V b)i1ov ¢8V d)128Vv ®HV 89V g) Otrovalor......... haFan datos
4-2)Tomando como fase igual a cero a la tensida fleente, el desfasaje de la corriente es:

ay0° b)36,8° <¢)-36,8° d)51,3%¥)-51.3° f)45° @) Otro valor.....h).Faltan datos

4-3) Indique cuales afirmaciones son correctas

a) El circuito esta en resonancia  b) El ciweis inductivo c) El circuito es capacitivo

d) No se puede decir nada  e) El circuito té es resonancia f) ninguna es correcta

5) Una espira cuadrada de resistencia R se enatantersa en un campo magnético uniforme cuyaadec
es paralela a la normal de la espira y sentidatefaiera del papel.

5-1) Si el campo aumenta en el tiempo, la corrigmdacida en la espira:

a) es cero b) tiene el sentido de las agujasetigl c) tiene el sentido contrario a las agdielsreloj
d) cambia de sentido alternadamente e) no seeplexir nada f) ninguna es correcta

5-2) Si el campo permanece constante en el tielaporriente inducida en la espira:

a) es cero b) tiene el sentido de las agujasetigl c) tiene el sentido contrario a las agdielsreloj
d) cambia de sentido alternadamente e) no seelexir nada  f) ninguna es correcta






Apéllidoy
[\ [o] 1 0] o] Tema?2
(Nota Importante: Puede haber mas de una opcion correcta)

1) Cuando se lleva un sistema desde el estadd "B" por el camino "acbh" se le entrega una cautide
calor igual a 110 J y el sistema realiza un tradaj60 J. Al pasar de "a" a "d", la energia inteneae 10 J.

1-1) El calor Q es:
a) 100 J recibidos b) 100 J entregados c) 40 Bides d) 40 J entregados €) cero f) ninguna erectatr
1-2) El calor Q es:

a) 30 J recibidos b) 30 J entregados c¢) 10 J eado=gd) 50 J recibidos €) 50  J entregados f) neaguem
correcta.

2) Calcular la temperatura de la cara exterior da pared plana de 10 cm de espesor sabiendo que la
temperatura de la cara interior es de 20 °C y dugefhacia el interior un flujo de calor de 300
kcal/(nt hora).

DatoA(pared) = 1 kcal/(m °C hora)
a)-10°C b)0°C ¢)30°C d)20°Ce)50°C f)40°C g) Otro valor:.....h).Faltan datos

3) Una maquina reversible absorbe 500 J de unaefizeR00 °C y entrega calor a una fuente a 27 PCalBr
que entrega es:

3-2) Indique la(s) respuesta(s) correcta:

a) Es una maquina térmica y no existe la frigorifica.
b) Es una maquina térmica y existe la frigorifica.

a) Es una maquina frigorifica y no existe la térmica.
c) Es una maquina frigorifica y existe la térmica.

b) No se puede decir que tipo de maquina es.

4) Una espira cuadrada de resistencia R se enauantersa en un campo magnético uniforme cuyaaidec
es paralela a la normal de la espira y sentidatefoiera del papel.

4-1) Si el campo aumenta en el tiempo, la corrigmdacida en la espira:

a) es cero b) tiene el sentido de las agujasettgl c) tiene el sentido contrario a las agudjelsreloj
d) cambia de sentido alternadamente e) no seelexmir nada  f) ninguna es correcta

4-2) Si el campo permanece constante en el tielaporriente inducida en la espira:

a) es cero b) tiene el sentido de las agujasetigl c) tiene el sentido contrario a las agdielsreloj
d) cambia de sentido alternadamente e) no seemlexmir nada  f) ninguna es correcta

5) En un circuito RLC serie alimentado por una faete tension de w=1000 Hz se mide la corrienteazfi
=1 A. (R=40Q, L=10 mH, C=254F).

5-1)Calcule el valor eficaz de la tension de Ianfae

a)90V b)40V 0412V d)50V Y®V f)56,57V g) Otro valor.......) Raltan datos
5-2)Tomando como fase igual a cero a la tensida fieente, el desfasaje de la corriente es:

a)0° b)36,9° ¢)-85° d)45°)-4° f)51,3° @) Otrovalor.......... Raltan datos

5-3) Indique cuales afirmaciones son correctas

a) El circuito esta en resonancia  b) El ciweis inductivo c) El circuito es capacitivo

d) No se puede decir nada  e) El circuito td es resonancia f) ninguna es correcta



Fisica 2 B:

Apelidoy NOMDBI € .....cvviiiie e
(Nota Importante: Puede haber mas de una opcion correcta)

1) Una espira cuadrada de resistencia R se mueveetacidad v, y empieza a entrar en una regiécadepo
magnético uniforme B cuya direccién es paralekm@ormal de la espira y sentido hacia afuera delpa

1-1) Cuando la espira esta entrando en la regi@aaipo B, la corriente inducida en ella:
a) es cero b) tiene el sentido de las agujasettgl c) tiene el sentido contrario a las agudjelsreloj
d) cambia de sentido alternadamente e) no seemlexmir nada  f) ninguna es correcta

1-2) Cuando la espira entro totalmente en la regiéa sigue moviendo con velocidad constante, fidecie
inducida en ella:

a) es cero b) tiene el sentido de las agujasetigl c) tiene el sentido contrario a las agdielsreloj
d) cambia de sentido alternadamente e) no seeplexir nada f) ninguna es correcta

1-3) Si ahora la espira empieza a salir de la regol campo magnético, la corriente inducida en ell
a) es cero b) tiene el sentido de las agujasetigl c) tiene el sentido contrario a las agudjelsreloj
d) cambia de sentido alternadamente e) no seemlexmir nada  f) ninguna es correcta

2) En un circuito RLC serie alimentado por una faee tension de w=1000 Hz se mide la corrienteazfi
=1 A. (R=40Q, L=10 mH, C=254F).

2-1)Calcule el valor eficaz de la tension de Ianfae

a)90V b)40V 0412V d)50V Y®V f)56,57V g) Otro valor.......) Raltan datos
2-2)Tomando como fase igual a cero a la tensida fieente, el desfasaje de la corriente es:

a)0° b)36,9° ¢)-85° d)45°)-4° f)51,3° @) Otrovalor.......... Raltan datos

2-3) Indique cuales afirmaciones son correctas

a) El circuito estd en resonancia  b) El ciweis inductivo c) El circuito es capacitivo

d) No se puede decir nada  e) El circuito rié es resonancia f) ninguna es correcta

3) Sobre dos inductancias Y.L, circula corrientes, ly |, respectivamente y tienen una inductancia mutua M
entre ellas.
3-1) Si se duplica la corriente |

a) L, aumenta b)ldisminuye c) Lpermanece igual d) M aumenta €)M disminuye
f) M permanece igual g) No se puede decir ndainguna es correcta

3-2) Si se reduce la distancia de separacién dedastancias:

a) L, aumenta b)ldisminuye c) Lpermanece igual d) M aumenta e) M disminuye
f) M permanece igual g) No se puede decir ndaninguna es correcta

4) Un circuito RL serie con una bateria de tensidntinua tiene la llave abierta. A tiempo t=0 serrei la
llave.

Indique cuales afirmaciones son correctas:

a) La corriente instantdnea a t=0 es cero porquedathor se comporta con un corto circuito.

b) La corriente instantanea a t=0 no es cero porqinelettor se comporta con un corto circuito.

c) La corriente instantanea a t=0 es cero porquedatior se comporta con un circuito abierto.

d) La corriente instantanea a t=0 no es cero porgimettor se comporta con un circuito abierto.

e) No se puede afirmar nada de lo anterior porqueitandepende del valor de R y la tensién de la &uent



